
1ערכה מותאמת אישית למשימה הדיאגנוסטית "שפת הכימאים"
 כל הזכויות שמורות לקבוצת הכימיה, המחלקה להוראת המדעים, מכון ויצמן למדע

مهمة تقييم
لغة الكيميائيين - معنى الصيغة الجزيئية
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ما هو القول الصحيح بالنسبة للتمثيل  أ.	

O يمثل:
2
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1 جزيء مركب من ذرتي اكسجين وذرتي كلور.	(

2 جزيء مركب من ذرة اكسجين المرتبطة بذرة اكسجين المرتبطة بذرة كلور المرتبطة بذرة كلور.	(

3 جزيء مركب من جزيء اكسجين المرتبط بجزيء كلور.	(

اشرح لماذا اجابتك صحيحة.	.ب

2 أشر ب  - √ كيف تعاملت مع المهمة :	.
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كان صعباكان سهلا

عملا ممتعا!


